
M i az élet értelme? Miért vagyok itt? Van 
egyáltalán valami célja a létezésemnek, mi a 
terv azzal, hogy vagyok? Ezek az időtlen 

kérdések generációk óta foglalkoztatják és felkavarták az 
emberek gondolatait. Mióta világ a világ, bármerre él is az 
ember – nemzetiségi, társadalmi, etnikai vagy hitvallásbeli 
hovatartozástól függetlenül – mindenki az igazságot, az 
élet értelmét, a szeretetet, a boldogságot, a lelki békét 
keresi.
Napjaink egyre összetettebb, egyre sebesebben változó 
világában, ahol minden egyre szorosabban összefügg, 
szinte kivétel nélkül mindenkit magával ragad a siker vagy 
az anyagi megélhetés utáni őrült hajsza Egyre kevesebb 
idő marad elgondolkodni az olyan látszólag elvont 
kérdéseken, mint az élet értelme, az örökkévalóság vagy a 
lélek sorsa. 
Az évek múlásával az emberek rájönnek, hogy a 
hétköznapok terhei, és a kötelezettségekből illetve az 
elvárásoknak való megfelelési kényszerből fakadó 
törekvéseik stresszt és szorongást okoznak a békesség és 
elégedettség helyett. Ennek köszönhetően, gyakran pont a 
magánéletük sérül, mivel nem találják meg a módját, 
hogyan töltsenek elég időt a családjukkal, barátaikkal, 
hogyan építsenek tartós kapcsolatokat.
Az élet nagy kérdéseire soha nem lesz képes választ adni ez 
a világ, sem annak anyagi javai vagy múló örömei. Az 
anyagi dolgok, bár ideiglenesen hozhatnak 
megelégedettséget, soha nem lesznek képesek kielégítő 
választ nyújtani a léleknek, ami örökösen az igazság után 
vágyakozik és tudni szeretné az élet értelmét, célját.
Amikor személyes válság vagy tragédia éri az embert – egy 
váratlan baleset, egy súlyos betegség vagy haláleset a 
családban, egy súlyos személyes veszteség – csupán csekély 
reményt nyújthatnak a világ vívmányai, és nem hozhatják 
vissza azt, ami elveszett. Gyakran, az emberek ilyenkor 
ébrednek rá az élet igazi értékeire, hogy a szeretet és az 
örökkévalóságig tartó jövő az, ami valóban számít, ami 
értelmet ad az életnek.

A Biblia azt mondja, hogy Isten egy szerető Atya, aki 
mindenkit egyedülálló módon szeret, és aki 
megteremtette ezt a gyönyörű világot. Létezésének 
legnyilvánvalóbb bizonyítéka a körülöttünk lévő látható 
természet, a teremtett földi világ és a világegyetem.
Amikor egy tiszta éjszakán felnézel az égre, és látod a 
csillagokat, a bolygókat, a világűr csodáit, mind azt 
kiáltják: "Van Isten! Nézzétek ezt a varázslatot, amit Ő 
teremtett!" Nem csupán Isten létezéséről, hatalmáról és 
fenségéről tanúskodik a teremtése, hanem ebben a 
gyönyörű világban, amit számunkra biztosított, 
megmutatkozik az irántunk való szeretete, törődése és 
gondoskodása is.
Isten az egyetlen, mint a mennyei Teremtő, aki értelmet 
adhat a világegyetemnek, célt a bolygóknak, szeretetet 
nyújthat a szívünknek, békét az elménknek, egészséget a 
testünknek, megnyugvást és örömöt a lelkünknek. Isten 
nem valami távoli, érdektelen lény. Ő egy olyan Isten, aki 
személyes kapcsolatban áll a teremtésével. Egyénenként 
érdekli, hogy mi zajlik mindegyikőnkkel.
A Jézus Krisztusba vetett hit által Isten gyermekeivé 
válunk. Ő beszélget velünk, bennünk marad, és szeret 
minket. A Biblia azt mondja, hogy "úgy szerette Isten a 
világot [téged és engem], hogy egyszülött Fiát [Jézust] 
adta, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örök élete 
legyen" (János 3:16). Jézus feltételek nélkül megbocsátja 
minden bűnödet, és örök életet ad a mennyben, ha 
behívod a szívedbe.
Fogadd el Őt azáltal, hogy őszintén elmondod a 
következő imát:
Köszönöm, hogy meghaltál értem, hogy örök életem lehessen. 
Kérlek, bocsáss meg minden rossz dolgot, amit nem 
szeretetben tettem. Gyere be a szívembe, add nekem az örök 
élet ajándékát, és segíts, hogy megismerjem a szeretetedet és 
békédet! Ámen!
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